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Deštivá premiéra ZBP v Plavči se vydařila

PLAVEČ (radvan). Zorganizovat premiéru jakéhokoliv sportovní akce je vždycky náročné a
za nepříznivého počasí  ještě o hodně těžší. To po sobotním běžeckém závodu „Sokolák“ 
v Plavči pořadatelé již dobře vědí, ale ani déšť jejich snahu zhatit nedokázal. Úctyhodný 
XV. ročník ZBP pod hlavičkou Rabbits Znojemské běhání začal 1. září prvním závodem 
v romantickém údolí Jevišovky. Obětavým organizátorům místního Sokola v čele 
s Veronikou Bartesovou a Dušanem Kocem vůbec nepřálo počasí, od rána pršelo. I přesto se
v sokolovně prezentovalo téměř čtyřicet otužilých atletů, což bylo za stávajících podmínek 
na premiéru ZBP skvělé. Muži  absolvovali dva cca tříkilometrové okruhy, ženy jeden. 
Oproti loňskému zkušebnímu ročníku se běželo jinak, po směru hodinových ručiček. S tratí 
ani se soupeři se nikterak nepáral favorizovaný vytrvalec Vojtěch Čabala z Lukova a 
vyhrál systémem start – cíl za 22:16 minut. „Počasí nic moc, já mám raději teplo, ale ani 
ten déšť mi nevadil. Celkově to byla hodně rychlá trať, místy na rozmočené hrázi, takže jsem
se dost vydal,“prohlásil po závodě suverénní vítěz. Druhý doběhl Tomáš Hrdina z AC MS 
Brno (22:31) a třetí Martin Vintrlík z Křepic , okr. Břeclav (23:00). Ten také zároveň vyhrál 



svou kategorii MB, před Karlem Fučíkem z Černína (24:08). V kategorii MC potvrdil své 
nesporné běžecké kvality zkušený Pavel Kratochvíl, Atletic Třebíč (24:00), celkově čtvrtý. 
Ve stejné kategorii MC byl druhý Bedřich Němec z Hornic (27:39). Veteránské kategorii 
MD kraloval také běžec par-excelence Ivan Januška ze Šanova (26:43), o další dvě příčky se
podělili běžečtí nezmaři a rivalové Luděk Gross ze Znojma a Pavel Klusáček z Rokytnice 
n.R. Mile překvapil nejmladší z účastníků Ondřej Šrámek, třetí v kat. MA (24:47) a celkově 
šestý, stejně jako vítěz Čabala i on pochází  z Lukova . S tratí si dobře poradil takém 
nejstarší borec  Jaroslav Černý z Mor. Budějovic. Závod žen ZA na 3 km vyhrála Veronika 
Přistálová , kat. ZB Světlana Bartůňková, obě ze Znojma. Tzv. „Hobby závod mužů“  také 
na 3 km, vyhrál teprve třináctiletý Jakub Szabó a kat. MC věkově poněkud vyzrálejší 
Jindřich Bulín ze Sokola Plaveč. Na start se příkladně postavil a také doběhl starosta 
Sokola Plaveč ing. Dušan Koc: „Jsem rád, že i přes deštivé počasí sem k nám přišlo dost 
závodníků a myslím, že se nám první ročník vydařil. Spolupráce s činovníky Rabbits 
Znojemské běhání byla výborná, hodně nám pomohli. S registrací, s čísly i s propagací 
akce, za což jim děkuji. Do budoucna chceme ve spolupráci pokračovat. Mně osobně se 
běželo docela dobře, žádné extra běžecké ambice nemám.A v tom dešti byl aspoň lepší 
vzduch a líp se dýchalo.“


